

秋季, 打造一个绚丽的家

秋季是一个充满色彩的季节, 告别夏季的小清新, 你可尽情选择一些浓烈的颜色, 来打造一个绚丽的家。



金黄 永恒的流行色

金秋在人们的心里是丰收的象征, 更是吉祥的象征, 因此, 金黄色当道的装修方案总是在秋天大受欢迎。

金色的墙纸为居室营造出富丽堂皇的感觉, 令墙壁显得时尚又不失大气, 尤其适合小居室。如果您的房子是阴面, 金黄色风格会给您带来阳光般明亮的感觉, 使居室有通透和宽敞的感觉。

设计师认为金色风格的装修搭配欧式风格的白色家具再协调不过了。在配饰上, 波希米亚风格的窗帘、埃及风格的小挂毯、造型独特的向日葵台灯都是不错的选择。设计师特别提醒, 金色是一款百搭颜色, 但是在软装修上还要注意搭配, 如果室内已经是金色装修, 就不要选择太亮或者闪耀的配饰, 以免使整个居室令人“眼花缭乱”。

紫色 浪漫无处不在

紫色一直是浪漫的代表颜色, 秋季装修不妨试试用淡紫色作为卫浴和厨房装修的主色调。

千篇一律的白色装修已经跟不上时尚的脚步, 用紫色的花片或者马赛克点缀在墙壁之中, 卫浴变得更具风情。现在市场上有很多品牌推出了花卉洁具, 白色的座便器上绘着缠绵的紫色藤萝, 浪漫色彩的加入, 让装修显得不再单调。而橱柜可以采用紫色、白色相间的色彩方案, 洁白的大理石台面配上紫色橱柜, 不但美观而且容易清洁, 要是再配上洁白的骨瓷餐具或者其他小配饰, 如写意书画或创意家品, 都会让您的烹调和用餐变成一种享受。

中国红 一起享受温馨

红色代表着温暖和热情。秋天装修, 红色是必不可少的一个元素, 而富贵大气的中国红成为了很多年轻人装修首选的色彩方案。不管什么颜色的装修, 家居饰品都可以选择中国红, 一个暖暖的靠垫, 几个带有长长流苏的窗帘扣, 一套漂亮的茶具都能使人在干燥的秋季感受到居家的温馨。

不过, 红色的装修方案也不能过度。专业设计师认为, 家庭装修往往保持时间长, 更换起来不方便, 而有的消费者因为偏爱某种颜色, 就在其中大肆使用, 结果不但没有起到美化居室的作用, 还会适得其反。

设计师表示, 红色由于色调偏暖, 因此不适宜在四季长住的居室里使用, 但是用中国红的软装修或者配饰来点缀居室, 在时下还是相当流行。(小辉)



选购课堂 如何选购沙发

好的沙发一般用方木钉成框架, 侧面用木板固定。我们可以用手托起沙发感觉一下重量, 如果是用包装板、夹板钉成的沙发分量轻, 实木架则比较重; 也可以将整件沙发的前后左右用力反复摇一摇、晃一晃, 感觉其牢固程度。

现在无论是真皮沙发还是布艺沙发, 一般在底部都有拉链可以打开, 我们可以揭开沙发座下的底布一角查看, 如果无糟朽、无虫蛀、无疤痕, 用不带树皮或木毛的光洁硬杂木制作的, 并且料与料的衔接处不是用钉子钉的, 而是以榫眼或刻口相互咬合, 再用胶粘牢的, 就没有问题。

真皮沙发最关键的就是要选择皮面。选购真皮沙发时, 皮面要丰润光泽, 无疤痕, 肌理纹路细腻, 用手指捏住一处往上拽一拽, 应手感柔韧有力, 坐后皱纹经修整能消失或不明显, 这样的皮子是上好皮。

填充物主要指海绵。海绵按弹性分高弹、高弹超软和中弹3种。中弹海绵一般做靠背和扶手部分, 高弹和高弹超软海绵做座位部分。根据国家标准, 坐垫海绵密度在25以上, 靠背和扶手海绵密度在20以上, 其他部分的密度则在20以上。选购时可以坐下来亲身感受一下舒适度。一般情况下, 人坐下来后沙发坐垫以凹陷10厘米左右为最好。

布艺沙发的颜色要与客厅的总体色彩相协调。如果客厅装修的颜色较深, 不妨选择亮色的沙发, 如白色、淡绿色、橙色, 以打破整个房间视觉效果的沉闷; 如果地板和墙面的颜色较浅, 沙发的色彩相对来说要暗一点, 可以选择灰色、胡颜色、黑色等。

(明明)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 采取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

